

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Фурман Андрея Сергеевича «Оценка эффективности эксплуатации экскаваторно-автомобильных комплексов на технологических трассах разрезов Кузбасса» представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.05.06 – «Горные машины».

Фурман Андрей Сергеевич окончил в 1997 году Кузбасский государственный технический университет (ГУ КузГТУ) по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство» с присуждением квалификации инженер-механик.

С 1997 года Фурман А.С. работает на кафедре «Эксплуатация автомобилей» ГУ КузГТУ в должностях ассистента (с 1997 г.), старшего преподавателя (с 2002 г.). Ведет все виды учебной нагрузки – лекции, лабораторные и практические занятия, консультации, зачеты, экзамены, курсовое и дипломное проектирование. В настоящее время Фурман А.С. ведет дисциплины «Автомобили», «Конструкция и эксплуатационные свойства транспортных и транспортно-технологических машин и оборудования», «Рабочие процессы агрегатов и систем транспортных и транспортно-технологических машин и оборудования», «Организация перевозочной деятельности на карьерном транспорте».

С 2008 года Фурман А.С. прикреплен в качестве соискателя на кафедре «Горные машины и комплексы» ГУ КузГТУ. Научная работа Фурман А.С. связана с решением актуальной задачей повышения эффективности использования экскаваторно-автомобильных комплексов.

С 2011 по 2015 год Фурман А.С. прошел заочное обучение в аспирантуре ГУ КузГТУ по специальности 05.05.06 - «Горные машины». В процессе работы над диссертацией показал, что умеет работать как самостоятельно,

так и в коллективе ученых кафедры «Горные машины и комплексы» для решения поставленных задач.

При работе над диссертацией использовались: анализ научно - технической информации, обоснование технических решений, теоретические исследования и численные эксперименты с использованием статистического анализа.

Результаты диссертационной работы широко апробированы и известны научной общественности по докладам и обсуждению на конференциях различного уровня с участием Фурман А.С. в городах: Москва, Екатеринбург, Кемерово, Прокопьевск, Белово, Междуреченск.

По теме диссертации им опубликовано 17 печатных работ, 9 из которых изложены в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Получено 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Диссертационная работа «Оценка эффективности эксплуатации экскаваторно-автомобильных комплексов на технологических трассах разрезов Кузбасса» отвечает требованиям ВАК Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель – Фурман Андрей Сергеевич заслуживает присуждения ему степени кандидата технических наук по специальности 05.05.06 – «Горные машины»

Научный руководитель:
докт.техн. наук, доцент

Г.Д. Буялич

Буялич Геннадий Даниилович,
Зав. кафедрой «Горные машины и комплексы»,
Горного института КузГТУ
Адрес: 650000, г. Кемерово, ул. Весенняя, 28
E-mail: gdb@kuzstu.ru
Тел.: 8(3842) 39-69-40



Подпись Г.Д. Буялича
ЗАВЕРЯЮ
начальник отдела управления делами
О.С. Карнадуд
25" 01 2018 г.